

阳春三月,春暖花开。郑州晚报联合崆峒山景区、南海禅寺及郑州多家实力旅行社重磅推出“赏花崆峒山、探秘南海禅寺”大型踏春活动,前100位报名者免景区门票。为了更好地向读者介绍两个景区,记者特地赴景区实地采风。

郑州晚报“赏花踏青直通车”系列活动第一站

赏花崆峒山 探秘南海寺

前100名读者免景区门票

崆峒山 一片花的海洋

春风又绿柳梢头,要想感受这别样春色,请到崆峒山来。

在这里,你可以观奇峰怪石,可以赏绿树红花,可以寻山村野趣,还可以徒步攀山越岭,携一家老少休闲游。春天是花的季节,崆峒山漫山遍野的花早就绽放出醉人的芬芳,等待着与您合影。

看,烂漫的杜鹃花如身着红装的仙女凝眸顾盼;粉红的桃花在暖暖的春日里绽放妩媚的笑脸;满山谷的槐花香,散发出沁人的芬芳;圣洁的玉兰花,半月后又将是另一种风情。

崆峒山山体由花岗岩构成,北山石峰林立,绝壁层层,巍然壮观,南山遍地怪石嶙峋,块块巨石拔地而起,节节如笋,各种象形石栩栩如生。山顶及山坡上突出的四块象形石,简直就是一幅天然的唐僧师徒四人“取经图”,唐僧安详地仰卧在山坡上枕手而眠,沙僧耐心地放马并照看行李,悟空端坐山顶时刻观察周围的动静,而八戒则是酒足饭饱后躺在山腰处酣睡。瞧,他张着宽厚的嘴巴,吐着肥大的舌头,挺着饱满的肚皮,光着脚丫子在呼呼大睡,一个憨态可掬的“醉八戒”形象惟妙惟肖。悬针石、观音送子石、定海神针石等象形石举不胜举。

南海禅寺 亚洲规模最大的佛教殿堂之一

南海禅寺始建于唐,坐落于汝南县三面环水宝地,1993年由台湾明乘法师与汝南县人民政府协商重建,占地600亩,总投资3亿元,历时15年方成。

禅寺主要建筑以花岗岩雕刻为主,融我国古代建筑工艺与现代工艺为一体,集建筑工艺、绘画工艺与雕刻工艺于一身,布局合理,结构优美、气势恢宏,巍巍壮观。整体上给人“繁华世界添安详,浮光凡尘蕴静谧”的肃穆之感。成为东南亚建筑规模最大、艺术设计最精美的佛教殿堂之一。

游人到此休闲赶路,一炷馨香保平安。庄严的寺院,香烟缥缈,佛经清唱,梵音悠扬,庄严肃穆,灵气十足;古老的名塔,天中耸立;迷人的天中山,烟锁雾绕;清幽的小南海,堤柳飘丝。晨钟暮鼓引起馨声阵阵,掩映于闹市,傍立于红尘,清静修行却在纷扰之中,红尘飞不到,凡心自超越。美妙的风景,吸引无数礼佛观光之士来此观光旅游,成为中天礼佛的圣地,豫南旅游的热点。

孙隆

特别提示

报名参加本次活动的100名晚报读者将获赠景区门票免费游览,其余报名者也将以优惠价格参观游览,活动仅本周末与下周末举办,机会难得,请快快拨打报名电话吧。

报名热线

郑州金辉旅行社:67025255
67025266

河南金太阳旅行社:68752133
67212066

郑州华夏旅行社:65626661
65626662

自驾车路线:

京珠高速-遂平县-崆峒山

上周,路仕达旅行社联合全省18地市的实力旅行社推出“幸福爸妈游江南”、“夕阳红遍武夷山”、“梦幻漓江、逍遥海南”系列夕阳红活动。短短一周,报名咨询异常火爆,细致周到的服务、舒适休闲的旅程安排,让许多孝顺子女争相为爸妈报了名。因为每期只有60个名额,提醒有出行计划老人要早做打算。

“如画江南 奇秀武夷 梦幻漓江 逍遥海南” 夕阳红旅游火热报名中

1580元,一路春风下江南

1780元,桂林海南我最爱

平时去桂林海南,不仅不方便,价格还高,单去桂林要1180元,单去海南也要1380元,而路仕达首次将山水甲天下的桂林和度假胜地海南精妙组合才1780元,比单独去两地不仅省去近一半的费用,而且也省去路途上的时间,当地时间十分充足。

1580元,一路春风下江南

烟花三月,是瘦西湖最美的季节。春风拂面,湖上垂柳摇曳生姿,一派生机勃勃。江南八

日游,随餐赠送杭州东坡肉、西湖醋鱼、苏州银鱼炒蛋等地道风味餐,爸妈们不仅能欣赏到最美的南国美景,还能到“海天佛国”普陀山去感悟人生。最具人文气质的古城绍兴,美丽的海港城市宁波,集水乡之美的周庄,都是老人们神往的地方。还特别安排夜宿周庄,让爸妈避开白天游人如织的喧闹,在傍晚时分游玩和感受江南水乡的韵味。

1580元,夕阳红遍武夷山

同时,还有另一条线路值得爸妈们期待。奇

山秀水武夷山,“海上花园”厦门,“海上丝路”名城泉州,海滨城市福州——“夕阳红遍武夷山七日游”让爸妈们把四大城市的精华景点一览无余,行程舒缓,超值的亚热带风光组合让人们乐不思蜀,中餐后还特别安排午休,优秀导游如子女般全程照顾,全程无上铺,让爸妈一路欢心。

咨询热线:0371-63399308

63399309 63943231

详情登录:www.HNLS.com 查询

报名地址:经八路28号建发大厦518室

路仕达旅行社(郑大二附院斜对面)

导读

2008 中国国内
旅游交易会特刊
即将出版

B03

神仙洞、重渡沟
花开满天

B04

石人山一日游
今日启封

B05

张家界、五朵山
邀你同游

B08

春游线路,精彩纷呈

B06 B07 A38

“3D 旅游线路设计赛” 期待你的作品

征集时间:3月11日~4月1日

咨询电话:67655017

3D 旅游线路设计赛 受热捧

3月11日本报“第一旅游”B15版登出“2008中原3D旅游线路设计大赛”的消息后,受到不少热心读者和旅行专业人士的关注,他们在对3D旅游线路设计大赛关注的同时表示将全力参加设计3D线路大赛活动。

目前我们已收到“河南省中国青年旅行社紫荆山营业部”送来的参赛作品“张家界周末游”(详情关注B08版)等三家专业组和一位张先生送来的业余组作品。对每件设计作品,我们都将公平对待,一视同仁,由3D新干线评审小组成员认真评选。

“3D 旅游线路设计赛” 期待你的作品

目前,“2008中原3D旅游线路设计大赛”正在进行中,征集日期从3月11日起至4月1日结束。征集表格在3月11日、18日、25日、4月1日的郑州晚报上刊登,请有意参与的人士留意。

整个“3D旅游设计线路”活动从3月11日起至5月1日结束,历时近两个月。分业余组和专业组。征集结束后,将由3D新干线评审小组及编辑、记者评出胜出线路。然后进入决赛阶段,最后评出10条线路的获奖前三名。

无论你是专业人士或旅游爱好者,我们欢迎参与设计出你认为最合理的旅游线路,让更多的人来分享旅游快乐。(报名表参见B05版) 晚报记者 唐善普